

Протокол № 15
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 14 липня 2021 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про попередній розподіл місць державного замовлення у 2021 році між конкурсними пропозиціями.
2. Про розподіл обсягів державного замовлення та обсягів прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб за конкурсними пропозиціями.
3. Про початок прийому заяв і документів для участі у конкурсному відборі на ступінь вищої освіти «бакалавр».

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Вчора, 13 липня, після 16.00, через систему ЄДЕБО було доведено інформацію про обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних та наукових кадрів у 2021 році. Згідно з Правилами прийому та заради уможливлення прийому заяв на вступ від абітурієнтів через систему ЄДЕБО, ми розподілили обсяг прийому за державним замовленням між конкурсними пропозиціями в Національній музичній академії України імені П.І.Чайковського (зачитує попередній розподіл державного замовлення на 2021 рік) з урахуванням квоти-1 та квоти-2.

Тимошенко М.О.: Враховуючи кількість вступників, які пройшли творчий конкурс, та відповідних обсягів державного замовлення, хочу зазначити, що конкурс є досить відчутним. Хочу також звернути увагу, що цього року, як і минулого, в Академії впроваджено квоту-2 для вступників, які вступають через освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна». Ця квота складає десять відсотків від загального обсягу державного замовлення.

Пропоную затвердити попередні обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних та наукових кадрів у 2021 році у НМАУ імені П.І.Чайковського з урахуванням квоти-1 та квоти-2.

Ухвалили: Затвердити попередні обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних та наукових кадрів у 2021 році у НМАУ імені П.І.Чайковського з урахуванням квоти-1 та квоти-2.

Рішення прийняте одноголосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Також вчора ми розподілили обсяги прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб за конкурсними пропозиціями. Хочу зауважити, що цього року згідно з Правилами прийому цей обсяг може коригуватись з урахуванням фактично отриманого державного замовлення та у випадках виділення додаткових місць державного замовлення, переведення на вакантні місця державного замовлення, але не може зменшуватись для конкурсної пропозиції у період між початком прийому документів і заяв та формуванням першого списку рекомендованих за цією пропозицією. Пропоную затвердити розподіл обсягів прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб за конкурсними пропозиціями.

Ухвалили: Затвердити розподіл обсягів прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб за конкурсними пропозиціями.
Рішення прийняте одноголосно.

Слухали 3:

Безбородько О.А.: Хочу повідомити, що сьогодні, 14 липня 2021 року, згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2021 р., було розпочато прийом заяв та документів для участі у конкурсному відборі до Академії на освітній ступінь «Бакалавр». Заяви на освітній ступінь «Бакалавр» подаються в електронному вигляді, крім випадків, спеціально обумовлених в Правилах прийому. Консультаційний центр Академії надає всі необхідні поради вступникам щодо реєстрації електронних кабінетів, завантаження потрібних документів та подання заяв. Система ЄДЕБО функціонує без технічних відхилень, що дає можливість технічним секретарям та уповноваженим особам по роботі з ЄДЕБО ретельно й наполегливо опрацьовувати заяви вступників, забезпечуючи безперебійну роботу Приймальної комісії.

Ухвалили: Взяти до уваги інформацію про початок прийому заяв і документів для участі у конкурсному відборі від абітурієнтів та визнати роботу Приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одноголосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК

О.А. Безбородько

